

## CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DA COROA GRANDE/PE

## EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 001/2021

Edital de Convocação para Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de São Jose da Coroa Grande/PE, para o BIENIO 2023/2024.

O presidente da CÂMARA MUNICIPAL DE SĂO JOSE DA COROA GRANDE/PE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal e pelo Art. 15° em seu § 1° do Regimento interno desta Casa, convoca os Senhores Vereadores para participarem da Eleição da mesa Diretora que conduzira os destinos da Câmara Municipal de São Jose da Coroa Grande, durante o BIENIO 2023/2024, de acordo com as seguintes normais:

## DATA E LOCAL DE VOTAÇÃO

A Eleição para escolha da mesa diretora da Câmara Municipal de São Jose da Coroa Grande/PE, para o Biênio 2023/2024, será realizada no dia 07/06/2021, no plenário desta Casa Legislativa com inicio as 11hs00min.

## PRAZO E CONDIÇÕES PARA O REGISTRO DAS CHAPAS

Os interessados deverão inscrever-se através de Requerimento a Secretaria da Câmara, o qual devera constar o nome, cargo pretendido e assinatura legível dos respectivos membros, sendo vedada a inscrição em mais de uma chapa.

A votação para Eleição da mesa Diretora da Câmara Municipal de São Jose da Coroa Grande/PE, será através da chamada nominal dos Senhores Vereadores pela atual Mesa Diretora.

Será considerada vencedora a chapa que conseguir a maioria dos votos validos, em caso de empate, será considerado eleito o Vereador mais idoso dentre os candidatos a Presidência.

A Apuração da Eleição da Mesa Diretora será feita pelo Presidente da Sessão com auxilio do Secretario, sendo que logo após a apuração, será declarada a chapa vencedora e eleita que tomará posse em 1° de janeiro de 2023.

Gabinete da Presidência, em 25 de maio de 2021.

Nakar Kropes Barbosa Filho

Presidente da Câmara Municipal